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U
spořádal kolem 60 výstav z nichž nejznámější je 10 ročníků výstav „Kde se létá vzhůru“ na brněnském letišti, dále pravidelné výstavy „Magic World“ v Galerii Platinium a Domě Pánů z Lipé. 
Svoje individuální výstavy uspořádal také v galerii RWE, Zetor Gallery, v prostorách CK Canaria Travel v Praze a na dalších místech. Velkou popularitu si získaly jeho tématické pořady 
a národní večery v rest. Varna a cestovatelské gastronomické show a párty v designovém hotelovém centru Noem arch v Brně. Uskutečnil 45 rozhlasových reportáží pro Rádio Krokodýl 
a zrealizoval 21 dílný rozhlasový pořad pro M-rádio Praha. V roce 2008 založil internetový portál www.obrazyzcest.cz. Od roku 2011 napsal celkem 10 knižních titulů, ve kterých dokumentuje 
ostrovy a pobřežní letoviska Středomoří, Kanárské ostrovy i další místa. Jedná se převážně o cestopisy, fotoknihy a průvodce s vlastními poznatky a doporučeními. Součástí jeho tvorby jsou 
i povídky které píše ze svých cest. Tyto povídky vyšly knižně ve dvou svazcích „Povídky z ostrovů a pobřeží paní Evropy I a II“ s ilustracemi Nepraktova žáka – Reného „Rendy“ Janoštíka a také 

na 3 zvukových CD, namluvené Romanem Ravinem. Povídky se vysílaly na několika internetových rádiích. Vzhledem k šíři působnosti, od dokumentární fotografie, přes místopisnou dokumentaci, literární 
činnost , moderování i reportáže a množství dokumentárního materiálu nabízíme uspořádání několika druhů akcí od besed, předenášek se slide show, klubových večerů, výstav až po velké gastropárty 
a společenské eventy s ochutnávkami, degustacemi hudbou i speciálními hosty.

BRNĚNSKÝ CESTOVATEL, 
PRŮZKUMNÍK A FOTOGRAF, JEHOŽ
HLAVNÍM TÉMATEM JSOU 
STŘEDOMOŘSKÉ OSTROVY, POBŘEŽÍ 
A BLÍZKÝ ATLANTIK
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Blízký Atlantik - blízká moře



LISABON – TOre de BeLém 
Věž a maják stráží Lisabonský záliv od neklidného oceánu a ve městě je klid a pohoda
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WICKLOW - IreLANd
Pobřeží nedaleko Wicklow je syrové a tajemné, stejně jako Glendalough a irská vysočina
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PONTA de SAO LOUreNCO – mAdeIrA  
Plovoucí zahrada v Atlantiku je nazývána madeira se svými domečky a levádami
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ISLA de LOBOS – CANAry ISLANd 
malý ostrůvek je chráněnou biorezervací. možná skrývá i nějaká jiná tajemství
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NA POBřeží ALGArVe – ALBUfeIrA, LAGOS A fArO
Vlny Atlantiku omývají jižní pobřeží Portugalska a tvoří neobyčejně krásné scenerie    
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POrNIC – LOIre ATLANTIqUe 
Kousek pod Bretaní vyplouvají rybáři pod hradem se špičatou čepicí
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fUerTeVeNTUrA – eL COTILLO
Teskně krásná je krajina ostrova, bílé pláže a mlýny tvoří základ větrného štěstí
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myS KALIAKrA
Na sever od  Varny a její krásné pláže je tajemný výběžek s bohatou historií
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mASAdA 
mrtvé moře je v nejhlubší proláklině na světě, ze které ční kultovní hora s římským valem
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NeWHAVeN, edINBUrGH – SCOTLANd
malé přístavy, ruiny starých opatství a zelené pastviny se rozprostírají kolem edinburghu
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POrTO – PONTe LUIS 
most, historická část města, lodě se sudy, jsou částí úchvatné podívané na řece douro
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LONdON – TOWer BrIdGe 
do Londýna z Lamanšského průlivu připlul křižník Belfast i plachetnice Cutty sark
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